MVO011 Statistika | — cviceni 2

1) [BP] str. 44,45 (u tabule)

X|5|3]|4|4|5]/4|3]|1]4|3|5|3|4|5|1|4|5]|4|5|3|4/|4|4

Y[1]2]2]1]2]3|3]1]3|3]2]2|1]1]3|2]3]3|3]|1]1]|3]3

1.a) Pro znak X sestrojte graf empirické distribuc¢ni funkce
1.c) Pro znak X vypoctete median a kvartilovou odchylku
1.d) Pro znak Y stanovte modus

2) [BP] str. 44,45 (utabule)

X |58 68|56 |60|61|71]|85|65|80|52|72|57|65|60)|54|52|83|60)68]|63

Y [178 173|170 | 170 | 173 | 181|184 | 170 | 170 | 172 | 182 | 169 | 169 | 170 | 162 | 169 | 182 | 168 | 173 | 171

2.a) Pro znak X nakreslete graf intervalové empirické distribu¢ni funkce
2.c) Vypoctete aritmetické prdméry a smérodatné odchylky znakd X, Y a kovarianci a koeficient korelace znakl
X,Y, a to, z bodového | intervalového rozlozeni ¢etnosti.

3) (utabule) Vypoditejte Cramer(lv, Spearmantv a Pearson(v koeficient pro

X|[5|3]|2]4|5]/2|3|1]|4]1
Y[1]12]2]1]2]3]3|3|1]3

4) [R] cv.1 ukol 1,2,3,4 (soubor customer.sas7bdat ve stud. materialech v IS)

1- V SAS EG Vytvorte kontingenéni tabulku pro prom. Country a Gender (tabulka customer) obsahujici

absolutni a relativni ¢etnosti véetné radkové a sloupcové podminénych relativnich cetnosti.

Customer Gender
=
N PctN RowPctN ColPctN N PctN RowPctN ColPctN

AU 3 am 3750 1000 5 649 6250 1064
cA 8 1039 5333 2687 7 000 4667 1480
DE 3 3@ 3000 1000 7 909 7000 1489
L 5 64D 10000 1064
R T oa0g 10000 1489
us 13 1688 4643 433315 1948 5357 R
ELY 3 3w 7500 1000 1 130 2500 213

2- Vytvorte kolacovy graf pro prom. Country se zobrazenim relativnich ¢etnosti.

3- Preneste pfislusné kody z Ukold 1 a 2 do programovaciho prostfedi a vygenerujte stejnou tabulku a
graf.

4-V Helpu nebo na support.sas.com zjistéte dalSi moznosti Upravy grafu (3D, barvy, fonty pisma...)
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